
12%
saldrán de vacaciones

La playa 26% y Guadalajara 11%
son los destinos preferidos

14%
tienen contemplado gastar

4 mil a 5 mil pesos

24% señalan que el Viacrucis es la
conmemoración más significativa de Semana Santa

¿En qué eventos existe mayor participación?  

84% han visto una película con temática
religiosa durante la Semana Santa

Procesión del Silencio

Los Diez Mandamientos 10%

Ben-Hur 2%

La Pasión de Cristo 45%

Destacando...
Representación de la

Pasión de Cristo (Viacrusis) 54%

Ceremonia del Domingo
de Pascua 53%

Procesión del Domingo
de Ramos 47%

Representación de
la Última Cena 42%

35%

Hacemos de los datos la mejor estrategia

Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica.
Consulta el reporte completo en: gabinete.mx

@gabinetemex


